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Notă de transformare a Raportului de selecție intermediar în Raport de selecție final 
Apel de selectie Intervenția 1 Dezvoltarea unor infrastructuri și servicii publice la nivel local 

808/000/1/1/2025 
 

Asociatia Grupul de Acțiune Locala Țara Năsăudului, cu sediul în Comuna Feldru, 
sat Feldru, nr.186, reprezentată de ing. Mureșan Dumitru - președinte, în baza 
procedurilor de functionare, emitem și ne asumăm următoarea Notă prin care Raportul 
intermediar de selecție din data de 23.12.2025 aferent Interventiei 1 Dezvoltarea unor 
infrastructuri și servicii publice la nivel local devine Raport de selectie final. 
1. Procesul de selectie (verificare Anexa 15-Fișă de verificare a criteriilor de 
eligibilitate locale și a criteriilor de selecție si E1.2.4L Fișa de evaluare generală a 
proiectului DR 36 LEADER (proiecte de investitii) s-a realizat în conformitate cu cerintele 
Ghidului Grupurilor de Actiune Locala pentru implementarea Strategiilor de dezvoltare 
locala 2023-2027 versiunea 02 și procedurile emise de GAL Țara Năsăudului și avizate de 
CDRJ MM, rezultatele acestuia consemnandu-se in Raportul Intermediar de Selectie din 
23.12.2025, aprobat în unanimitate de membrii prezenți ai Comitetului de Selecție a 
proiectelor, avizat de presedintele GAL Țara Năsăudului - ing. Dumitru Mureșan și 
contrasemnat de reprezentantii CDRJ MM – Petri Maria Elvira și Banc Ioan. 
 
2. GAL Țara Năsăudului a publicat Raportul intermediar de selecție în 23.12.2025 și 
a înștiințat solicitanții asupra procesului de evaluare și selecție, prin încărcarea în 
platformă a unei notificari care conține statutul proiectului (eligibil și selectat, 
neeligibil) și care a fost transmisă automat de platformă în 23.12.2025 către 
solicitanți în urma publicării Raportului intermediar de selecție. Astfel, asigurându-
se garanția faptului că procedura de selecție a proiectelor s-a desfășurat 
corespunzător și s-au respectat condițiile de transparență care trebuie asigurate de 
către GAL Țara Năsăudului. 
 
3. Nu au fost depuse contestații în perioada 23.12.2025 - 31.12.2025 (conform 
platformei gal.afir.ro). 
 

Asadar, datorită faptului că asupra Raportului intermediar de selecție din 
23.12.2025 pentru Intervenția 1 Dezvoltarea unor infrastructuri și servicii 
publice la nivel local, nu au intervenit modificări, acesta devine RAPORT DE 
SELECȚIE FINAL la data semnării prezentei Note.  
 
 

Presedinte GAL TARA NĂSĂUDULUI 
 

ing. Mureșan Dumitru 
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